



夺两银不气馁 得金牌不骄傲 “大格局”杨浚瑄 全运会首夺金

西安9月23日电 在今晚进行的女子4×200米自由泳接力比赛中，杨浚瑄领衔的奥运联合队，以无可撼动的实力强势夺得冠军，成就了她们本届全运会个人首金。夺冠后，杨浚瑄连连称赞队友，说这都是大家共同努力的结果，她们的最终目标是国际大赛。

两枚银牌，满怀欣喜
“为队友的好成绩自豪”

收获这枚全运会金牌之前，杨浚瑄在本届全运会已经拿到了两枚银牌。在女子200米自由泳决赛中，杨浚瑄以0.22秒之差屈居亚军，她在国家队的队友汤慕涵以1分54秒26夺金并创造了新的全国纪录。杨浚瑄在东京奥运会上创造的全国纪录不到两个月

时间就被打破，她没有丝毫沮丧，她不是站在自己的位置上考虑成败得失，而是从中国游泳发展的立场上来看待这个结果，“队友发挥非常棒，我也为她自豪，很开心国内200米自由泳有这样高水平的比赛，这为中国游泳在国际比赛中取得好成绩打基础。”杨浚瑄说。

收获金牌，归功大家
“我们共同努力一起进步”

女子4×200米自由泳接力决赛，杨浚瑄出战第一棒，她以1分58秒44的成绩领先，为整个队伍开了个好头。第二个上场的队员是本届全运会女子200米自由泳冠军汤慕涵，第二棒结束后，奥运联合队建立了更大的领先优势，随

后两棒张雨霏和李冰洁两名世界级选手先后出场，奥运联合队最终以7分53秒73、领先第二名1.82秒的优势登顶。赛后，杨浚瑄在接受采访时说：“能拿到金牌很高兴，这都是队友们集体努力的结果，每一棒都发挥得很完美。通过全运会比赛来看，我们中国游泳队越来越强，谁也没有绝对夺冠优势，这样互相追赶的情景很好，高手之间互相切磋，大家才能进步更快。队友们一起努力提高自己，因为我们的最终目标是国际大赛。”

大众日报淄博融媒体中心特派记者 尹珂



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容



9月23日，杨浚瑄(右)在比赛后庆祝。 新华社发

奥运冠军爆冷、逆转、险胜……“全运会比奥运会难”



第十四届全运会激战正酣，多位奥运冠军在赛场上遇到强劲挑战，“全运会比奥运会难”，众多名将纷纷发出这样的感慨。

奥运冠军折戟
小将一鸣惊人

全运会射击赛场，东京奥运会首金得主杨倩成为众人追

逐的焦点。在女子10米气步枪决赛中，杨倩爆冷以230.9环仅获铜牌。浙江17岁小将王芝琳以253.3环夺得冠军，亚军章天琪的成绩是252.8环，分别比杨倩在东京奥运夺冠时的成绩还多了1.5环和1.0环。

赛后，中国射击队教练杜丽直言自己看决赛时非常紧张，“这个项目一直是我们的优势项目，也是传统首金项目，人才辈出对我们备战以后的国际比赛，尤其是巴黎奥运会是特别好的现象。”

女子25米运动手枪比赛，三大奥运冠军郭文珺、张梦雪和姜冉馨集体止步预赛，来自湖南的“00后”选手刘锐以破

世界纪录的成绩摘金。男子10米气手枪，奥运冠军庞伟无缘决赛，首次进入全国比赛决赛的安徽选手胡凯逆袭夺冠，新科全国冠军表示：“下一步的目标就是进入国家队，参加国际赛事。”

奥运冠军遇挑战
“全运会比奥运会难”

“拿到冠军很开心，但我也要祝贺我的这两个妹妹，我觉得让我有危机感是好事情，证明我们后继有人了。”东京奥运会冠军巩立姣口中的两个妹妹是在女子铅球决赛中获得银牌的宋佳媛和铜牌的张林茹。两

名小将在全运会上表现惊艳，尤其是宋佳媛四次突破19米大关，两次刷新了自己的最好成绩。最终巩立姣以19.88米夺金，而宋佳媛和她的差距仅有0.12米。

侯志慧在东京奥运会女子举重49公斤级的夺冠成绩为210公斤，但在全运会赛场，面对众多高手，侯志慧最终以214公斤，仅比亚军蒋惠花多1公斤的成绩惊险夺冠，214公斤也超过了由她自己保持的213公斤世界纪录。赛后，侯志慧感叹道：“太难了！超世界纪录才能拿全运会冠军！全运会比奥运会难！”

率领广东队夺得乒乓球男

团冠军的樊振东也遇到“麻烦”。在男单首轮比赛中，面对河南选手牛冠凯，樊振东连赢3局，就在人们以为樊振东会轻松取胜时，牛冠凯却连扳3局。决胜局，两人打得颇为激烈，最终经验老到的樊振东艰难取胜，避免了被逆袭的尴尬。

“神仙打架”是本届全运会频频出现的精彩场面。全运会上射击、乒乓球、跳水、举重等项目竞争激烈，也反映出我国在这些项目上优势明显，人才储备充足。相信在三年后的巴黎奥运会上，体育健儿们能带来更多的惊喜。

本报综合



讲究 更多的可读内容

关心身边人和事
从每天一份晨报开始



全年订价
252元
月价21元

欢迎订阅 2022 年度《鲁中晨报》
订报热线：0533-3595671



扫描二维码下载
鲁中晨报 APP